

# 安徽省“国培计划（2021）”

重点区域“一对一”精准帮扶培训项目

## 简报

2021年第48期

淮北师范大学

2022年3月8日

### “国培计划（2021）”重点区域“一对一”精准帮扶项目集中跟岗

2022年3月7日，安徽省宿州市萧县、砀山县、泗县、灵璧县共七所中学的35名学员老师在淮北梅苑学校和高登酒店进行了3天的紧张且充实的学习后，又积极投入了新一轮的示范课观摩学习中。通过本次的集中跟岗学习不仅传授了学员老师的教学技能和课题申报知识，同时加强了不同区域的学科教师间的教学研讨，为提升宿州市七所中学的师资水平迈出了一小步！

#### 一、跟岗听课学习

2022年3月7日至8日，七所中学的35名学员老师来到了淮北梅苑学校和梅苑学校的各科老师进行学习交流。在淮北梅苑学校教务主任丁雪艳老师的安排下，为“国培项目”的集中跟岗学员老师们提供了丰富精彩的课程，包括：《花样跳绳》单元作业设计的体育课教学研讨、历史示范课“中国对外交往”、英语示范课“被动语态”、语文示范课“《渔家傲·秋思》与《江城子·密州出猎》”、物理说课《现代顺风耳-电话》、地理示范课“《日本》”。在3月8日上午梅苑学校的老师还为各位学员老师们展示了题为：《用好智慧教室，巧为教育添“慧”》、《“双减”背景下单元作业设计探索》的讲座。



## 二、座谈会

2022年3月7日晚于淮北市高登酒店会议厅，“国培项目”首席专家彭勃教授与班主任李莹莹教授邀请了淮北师范大学继续教育学院王璨院长，莅临集中跟岗的教师团体中同七个学校的代表教师开展了座谈会。各个代表老师同王璨院长、彭勃教授、李莹莹教授与其他教授分享了本次集中跟岗学习中的心得感受！





### 三、心得感悟

通过这两天的学习，学员老师在与淮北梅苑老师的研讨交流中，分享和学习了多样化的教学经验和教学成果，在相互学习中共同进步。同时通过座谈会，学员老师们也向各位专家们提出了自己的建议、阐述了自身的学习体悟。“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”，培训时间是短暂的，但是教育之路依旧很漫长，在今后的工作学习中，教师们将秉承坚定的教育信念、怀揣着教育热情，不断更新自身的知识结构、拓展教育视野，在完善自身的过程中为我国的教育事业贡献自己的力量！

---

报送：教育部项目办、省教育厅项目办、省中小学教师继续教育中心、校领导

抄送：各有关部门、有关学院、校“国培计划”执行团队成员、教学督导组

本期制作：李莹莹 编审：荆翠香